



ЈАВНО
КОМУНАЛНО
ПРЕДУЗЕЋЕ
КУЧЕВО

Трг Вељка Дугошевића бр. 34
12240 Кучево

e-mail : jkpkucevo@gmail.com

Број: 201.

Датум: 30.01.2025.

Шифра делатности: 3811

Матични број: 07323824

Регистарски број: 05307323824

ПИБ: 102025919

Текући рачун: 160-98503-29;

Тел. 012/852-137 и 012/852-139

НАЦРТ РАДА ОДЕЉЕЊА ЗА РЕЦИКЛАЖУ

Одељење за рециклажу чиниће укупно 7 радника;

- 1 радник за координацију и комуникацију
- 1 возач
- 3 радника на рециклажној преси
- 2 радника на сакупљању ПЕТ амбалаже

Задатак сектора за рециклажу:

По динамици коју пројектује директор заједно са руководиоцем, сектор треба да спроведе на територији општине Кучево и територијама општина Велико Градиште и Голубац са којима имамо потписане Уговоре о сакупљању ПЕТ-а и стакла. По формирању овог сектора у што краћем року је потребно да лице које врши координацију и комуникацију у сарадњи са службом возног парка, комуналном хигијеном и управе ЈКП-а, попише број амбалажних кавеза за сакупљање ПЕТ-а, број подељених цакова по домаћинствима у МЗ такође за сакупљање ПЕТ-а, као и попис броја амбалажа и кавеза на територијама општина Велико Градиште и Голубац.

Потребно је направити динамику пражњења истих по данима, начин пражњења (распоред потребних возила по данима) као и програм рада комплетног сектора.

Сектор рециклаже је такође у обавези да када год је у могућности врши сакупљање ПЕТ-а на лоцираним несанитарним дивљим депонијама, приобаљу река, јавним површинама где постоји отпад како би се смањила количина отпада која знатно оптерећује и угрожава заштиту животне средине.

Радник за координацију и комуникацију има обавезу да поред свакодневне комуникације са сектором рециклаже такође на недељном нивоу комуницира са грађанима који врше одвајање ПЕТ-а путем цакова (слати поруке сваком кориснику као подсетник ког дана је потребно да изнесу свој цак како би се извршило сакупљање и пражњење истог). Такође, потребно је да на недељном нивоу комуницира са лицима која су задужена за координацију на територијама општина Велико Градиште и Голубац.

Задатак свих радника у сектору рециклаже:

Константно сагледавање могућности проширења рециклаже, комуникација са грађанством ради подизања свести о важности рециклаже, давање предлога о новим локацијама ради проширења сакупљања и одвајања (сортирања) ПЕТ амбалаже.

План (количина) ПЕТ амбалаже:

Служба за рециклажу добиће од директора, као нацрт потребне количине, а тај план у зимском периоду не сме бити мањи од 5т месечно, док у летњем периоду мора бити преко 10т месечно.

Уколико се план не буде испуњавао мора да се образложи разлог (квар на возилима, квар на машини за рециклажу, недостатак радне снаге...).

Такође, мора да се направи компјутерска програмска шема која ће пратити динамику, за коју ће бити задужен радник за координацију и комуникацију.

У свему осталом о изменама или допунама сектор ће бити благовремено обавештен од стране директора или руководиоца.

Овај нацрт ступа на снагу и примењује се 01.02.2025. године

У Кучеву,
Дана 30.01.2025. године

Јавно комунално предузеће Кучево

Директор Даријан Дрикић

